
Роберт Фицо: ЕУ је са становишта спољне политике апсолутно неспособна и нико је не схвата озбиљно. Када се рат у Украјини заврши, сви ће трчати у Русију да поново тамо послују
субота, 07 фебруар 2026 21:45

Премијер Словачке Роберт Фицо истакао је да спада у политичаре који су се увек
залагали за дијалог са Руском Федерацијом.

  

  

"Већ сам дао налог да поново обновимо функционисање и рад различитих међувладиних
комисија које постоје. И запишите то, запишите три пута. Ево, када се рат заврши,
видећете како ће сви ломити ноге, како ће трчати у Русију да поново тамо послују",
истакао је Фицо током гостовања на радију "Словенско".

  

Наглашава да је за дијалог, јер се само дијалогом, само преговорима могу решавати
питања и додао је да се проблеми не решевају звецкањем оружја.

  

Словачки премијер је рекао да у Украјини сваког месеца потпуно узалуд гине огроман
број људи.
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"Овај рат не води ничему, апсолутно ничему. Ако посматрамо, а ја посматрам, и ако имам
могућност да о тим стварима разговарам директно са актерима, директно са актерима
који учествују у тим преговорима, то су добре вести", нагласио је Фицо.

  

Оценио је да, ако велике силе почну да разговарају међусобно и приближавају своје
ставове - то је веома добро.

  

"Али ме жалости то што за тим столом не седи ЕУ. Европска унија је ослабљена, ЕУ је са
становишта спољне политике неспособна, апсолутно. Европску унију нико не схвата
озбиљно", истакао је Фицо.

  

Додаје да амерички председник уопште не доживљава ЕУ као институцију са којом
треба да разговара и да он пре делује кроз појединачне државе.

  

Сматра да исти имиџ ЕУ има и у Кини и у РФ.

  

На питање да ли очекује нови самит одговорио је потврдно.

  

"Да, сматрам да би требало да буде још један самит. И према информацијама о
преговорима које чујемо, и даље је на столу сусрет америчког председника и руског
председника у Будимпешти", рекао је Роберт Фицо.

  

"Поново поручујем, да смо земља спремна да логистички помогне и да обезбеди место за
састанке на нижем нивоу", поручио је словачки премијер.

  

(РТ)
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